
Додаток                                
                 до   рішення   сорок
сьомої   сесії   Андрушівської
міської ради 
восьмого скликання 
від 28.06.2024 №3

Звіт
про виконання плану роботи міської ради 

за І півріччя 2024 року

Робота Андрушівської  міської  ради    за  звітний період здійснювалась  у
межах   повноважень   визначених   законами   України   та   була   спрямована   на
подальший соціально –  економічний розвиток та  благоустрій   територіальної
громади   із   врахуванням   ситуації,   яка   склалася   в   державі   у   зв’язку   з
повномаштабним вторгнення російської федерації.

Основним напрямком роботи міської  ради протягом І півріччя 2023 року
було   задоволення   першочергових   потреб   життєдіяльності   жителів
територіальної  громади, стабільне функціонування комунальних підприємств,
установ та організацій, у тому числі закладів освіти тощо.

За звітний період проведено 6 сесії міської ради (одна з них позачергова)
на  яких  розглянуто 329 питань, з них 209 у сфері земельних відносин. По 326
питаннях,  що   виносилися   на   розгляд   до   сесійної   зали   прийнято   відповідні
рішення, 3 питання розглянуто без прийняття рішення.

На сесіях міської ради розглядалися звіти старост старостинських округів
Андрушівської міської ради,  затверджувалися звіти про виконання фінансових
планів   комунальних   підприємств   та   зміни   до   фінансові   плани   таких
підприємств на 2024 рік,  приймалися рішення щодо приватизації комунального
майна.

Крім того, заслуховувалися звіти про виконання програм, що діяли  у 2023
році в різних галузях. Заслухано звіт начальника Управління фінансів міської
ради щодо  виконання бюджету Андрушівської міської територіальної громади
на 2024 рік, розглядалися питання внесення змін до бюджету із врахуванням
потреб   сьогодення.   За   звітний  період  розглядалися  питання  у   галузі   освіти,
комунальної власності та інші.

За вказаний вище період проведено 12 засідань постійно діючих комісій
на яких розглянуто 325 питань. Зокрема відбулося 6 засідань комісії з питань
соціально - економічного розвитку, бюджету та фінансів (розгляну 86 питань), 5
засідань комісії  з  питань комунальної  власності,   інфраструктури,  транспорту,
житлово-комунального   господарства,   архітектури,   благоустрою   та   земельних
відносин  (розглянуто 237 питань, з яких 209 з питань земельних відносин) та
одне засідання комісії з питань освіти, охорони здоров’я, фізичного виховання,
культури  та соціальної політики (розглянуто 2 питання).

Секретар  ради                                                                   Ольга ПРОКОПЕНКО


